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У Віснику розглядаються глобальні імперативи підприємницького потенціалу 
компаній на внутрішньому та зовнішньому ринках; проблеми та перспективи 
соціального забезпечення громадян; сучасні моделі, стратегії, технології 
менеджменту; стан, виклики та перспективи розвитку публічного управління в 
Україні. Значна увага приділяється стратегічним напрямкам розвитку 
бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в контексті динамічних 
євроінтеграційних процесів; фінансовим механізмам забезпечення соціально-
економічного розвитку країни; моделюванню та проєктуванню процесів 
управління в соціально-економічних системах; маркетинговим технологіям в 
умовах інноваційного розвитку бізнесу. Висвітлюються проблеми якості та безпеки 
сучасного товарознавства; регіональний та національний виміри тенденцій 
розвитку індустрії гостинності та харчової промисловості; правові, історичні та 
соціально-психологічні тенденції державотворення в Україні. Досліджуються 
проблеми та перспективи фізичної підготовки студентської молоді; передумови 
професійної самореалізації молоді в умовах ринкової економіки: мовний, 
соціальний та міжкультурний аспекти.                                                                                          

                                                                                                                                                      
Розраховано на аспірантів, молодих вчених, здобувачів вищої освіти, що 

цікавляться проблемами соціально-економічного розвитку суспільства. 
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Стан культурної спадщини при цьому має розглядатися як один з 
важливих індикаторів сталості (збалансованості) розвитку країни. Важливе 
стратегічне завдання науки, в тому числі й географії як конструктивної та 
прикладної науки, полягає у вивченні пріоритетних проблем розвитку 
культурної спадщини та формуванні системи заходів щодо їх вирішення.            
У цій публікації виявлено негативні тенденції щодо визнання об’єктів 
культурної спадщини, їх збереження і моніторингу. Обґрунтовані конкретні 
та конструктивні рекомендації, спрямовані на сприяння формуванню системи 
заходів різного рівня щодо їх збереження і використання. Створення такої 
системи дозволить включити культурну спадщину в активний соціально-
економічний процес, забезпечити розвиток культурного простору України у 
напрямі збереження культурної ідентичності народів країни, спадкоємності 
та самобутності розвитку різних територій, що багато в чому визначає 
подальший розвиток суспільства і його життєвого середовищ. 
Список використаних джерел: 

1. Горбик В.О. Актуальні питання виявлення і дослідження пам’яток 
історії та культури: (на матеріалах Зводу пам’яток історії та культури 
України). НАН України; Інститут історії України. Київ. 2018. 304 с. 

2. Акуленко В.І. Становлення і розвиток законодавства про охорону і 
використання пам’яток культури в України. Київ. 2018. 33 с. 

3. Аналіз державної політики на підтримку туризму в Україні та 
практичні рекомендації поліпшення її ефективності: Аналітичне 
дослідження. Спілка розвитку туризму та ремесел малих міст Західного 
регіону України «Золоте Перевесло». Київ., 2015. 161с. 
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БЕЗПЕКА ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ, ЯК ОСНОВА 

ПРОДОВОЛЬЧОЇ  БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 

Безпечність харчових продуктів є одним із вирішальних факторів 
економічної безпеки кожної держави і визначається спроможністю її 
ефективно контролювати виробництво та ввіз безпечного та якісного 
продовольства. Ця сфера діяльності в суспільстві має гуманітарний, 
соціальний, економічний і політичний аспекти і гарантує продовольчу 
безпеку держави. 

В Україні життя і здоров’я людини на конституційному рівні визнано 
найвищою соціальною цінністю. Одним із найважливіших чинників 
добробуту населення є безпечність та якість харчових продуктів. Нині 
споживач має можливість з різноманіття продуктів харчування обрати ті, що, 
на його думку, найбільше відповідають вимогам безпечності та якості.            
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У свою чергу, конкурентні відносини серед виробників спонукають їх 
розвивати системи контролю виготовленої продукції з метою максимального 
задоволення запитів споживача. Крім того, за умов євроінтеграційних 
процесів перед вітчизняними виробниками постають реальні можливості 
виходу на зарубіжні ринки, що зумовлює необхідність піднесення рівня 
безпечності та якості вітчизняних харчових продуктів до рівня вимог 
зарубіжного законодавства, зокрема законодавства Європейського Союзу.           
З огляду на це перед органами державної влади України постають два 
першочергових завдання: адаптація вітчизняного законодавства у сфері 
безпечності та якості харчових продуктів до норм ЄС та гармонізація його з 
документами компетентних у вказаній сфері міжнародних організацій, що й 
обумовлює спрямованість удосконалення системи адміністративно-
правового регулювання [1, с.75]. 

В Україні питання якості та безпечності харчових продуктів регулюється 
низкою законодавчих актів (Закон України «Про безпечність та якість 
харчових продуктів», «Про санітарно-епідеміологічне благополуччя 
населення» та ін.). 

Сьогодні в реальних умовах соціально-економічного кризи в Україні при 
оцінці безпеки харчових продуктів необхідно враховувати не тільки вміст в 
них чужорідних речовин, але і їх якісний склад. 

В таких умовах першочерговими завданнями соціальної політики 
України найближчим часом повинні стати стратегічні дії в питанні 
забезпечення економічної і фізичної доступності харчових продуктів високої 
харчової і біологічної цінності для попередження різкого зниження індексу 
здоров’я населення України[2]. 

Отже, безпечність харчових продуктів – це регламентований комплекс 
вимог до того чи іншого харчового продукту, обов’язкова умова для будь-
якого виду, будь-якої його одиниці. Показники якості – це те, що 
регулюється відносинами між операторами харчового ринку, їх підвищення є 
стимулом для підтримки конкурентоспроможності й рентабельності та не 
потребує контролю з боку держави, крім окремих показників харчових 
продуктів, які характеризуються певними специфічними рисами, а саме: 
традиційних харчових продуктів; продуктів для дитячого харчування; 
харчових продуктів для спеціальних медичних цілей та спеціального 
дієтичного споживання, а також маркування харчових продуктів, яке 
пов’язано із захистом права споживачів на отримання повної, правдивої, не 
викривленої інформації для надання можливості робити свідомий вибір 
харчового продукту, який вони споживають, відносно таких показників 
вживають державного адміністративно-правового управління поряд з 
безпечністю харчових продуктів[1, с.83].  

Безпечність харчових продуктів – невід’ємна складова екологічної та 
продовольчої безпеки та частина національної безпеки держави в цілому            
[3, с.10]. Державна політика щодо регулювання безпечності та якості 
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харчових продуктів насамперед повинна забезпечувати інтереси людини як 
споживача харчових продуктів, її життя та здоров’я. Водночас захист 
здоров’я людини нерозривно пов’язаний зі здоров’ям тварин та рослин, 
довкіллям та екосистемою в цілому.  
Список використаних джерел: 

1. Брулевич  В.В. Безпечність харчових продуктів за законодавством 
України та Європейського Союзу. Судова апеляція. 2016. №2 (43). с. 75-83.  

2. Безпека продуктів харчування, як частина продовольчої безпеки 
України URL: http://amnu.gov.ua/bezpeka-produktiv-harchuvannya-yak-
chastyna-prodovolchoyi-bezpeky-ukrayiny (дата звернення: 01.04.2020). 

3. Димань Т.  Безпека продовольчої сировини і харчових продуктів Київ.  
Академія. 2011. 520 с. 
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ІНДУСТРІЯ ГОСТИННОСТІ ТА ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ: 
НОВІ РЕАЛІЇ, СТВОРЕНІ ПАНДЕМІЄЮ 

 
Сьогодні ми живемо у важкий період, який пов’язаний з пандемією 

COVID-19. Функціонування практично всіх сфер повністю змінилося і 
результат таких трансформацій безповоротній. Змінилися також підходи до 
різних питань в економіці та бізнесі. За даними  Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства у  першій половині 2020 р. 
ВВП України скоротився на 6,5%. В той час, як у 2019 за той же період, але у 
другому кварталі падіння становило 11% [1]. За очікуваннями агентства 
Fitch, у 2021 році ВВП України зростатиме на 4,1% [2]. Така тенденція 
розвитку дає надії на позитивний кінцевий результат.  

Найбільше постраждали авіаперевезення, індустрія розваг, роздрібна 
торгівля, машинобудування, нерухомість, промислове виробництво, а також 
індустрії гостинності та харчової промисловості.  

Ситуація з харчовою промисловістю є неоднозначною, адже зі спалахом 
вірусу, збільшився і попит на товари повсякденного життя (у більшості 
випадках це відбулося через страх та нерозуміння, що буде далі). Проте так 
було лише на початку 2020 року. Через обмеження роботи ресторанів та кафе 
вітчизняні виробники харчової продукції відчули спад попиту на поставку 
товарів для цієї сфери. Також проблемою є імпорт товарів закордону, адже 
держава обмежила прохід через границі й ввела нові правила перевезень. Від 
цього страждає лінгвістичний процес, псується товар та збиваються строки, а 
отже і сама продукція товарів харчування ускладняється. Першими відчули 
вплив зерновики, адже зі зростанням попиту на хліб (зріс на 30-40%) уряд 
вирішив скоротити обсяг постачання зерна закордон на 70%, аби українці не 


